



美不胜收

秋天是个多彩迷人的季节，秋天的到来，让一切都变得五彩斑斓。“柿子红红挂枝头，银杏黄黄纷飞落。稻谷弯弯迎秋日，栗子甜甜满屋香。”丰收的庄稼，缤纷的落叶。不同的颜色交织在这个绚丽的秋天，让秋天瞬间变得美不胜收。

迷人的秋

鄞州区学士小学302班
钱思妤(证号2203830)
指导老师 赵娜

天空中，一片片梧桐叶悄悄地飘落下来。哦，秋天来了。

秋天来了，天空湛蓝深远。一望无际的天特别高、特别蓝，仿佛一个巨型蓝色颜料盘。抬头仰望天空，一朵朵雪白的云，在蓝色天空中散步。一只只灵巧可爱的小麻雀似乎也被这美丽的天空吸引，在天空中自由地飞翔，唱啊。

秋天来了，果园里瓜果飘香。瞧，那圆而扁的小橘子，就是一个个小太阳，散发着橙色的光芒；一串串葡萄挂在绿叶下，有红的、绿的、紫的，在阳光的照射下，就像一颗颗宝石；猕猴桃像小猴子握起的小拳头，毛茸茸的，从绿叶底下探出头来，等着人们去摘呢；还有火红的石榴、黄澄澄的梨、半红半绿的鲜枣……你的脚一定会被这园子里的香味勾住的。

秋天来了，花朵芬芳迷人。鸡冠花重重叠叠地挤在一起，在阳光的照耀下，闪闪发光，像一只只昂首啼鸣的大公鸡；一丛丛、一簇簇的桂花好像是一颗颗金色的星星，装扮着高大的桂花树；菊花大的像一个个彩球，小的像一盏盏花灯，红的似火，白的似雪，粉的似霞，异常迷人。

哇！秋天真是迷人的季节！

秋天的云

高新区实验学校303班
陈芷馨(证号2210886)
指导老师 徐帆帆

秋天的云，五彩缤纷。

早晨，一团团浓密的云，把害羞的太阳缓缓托了起来，金灿灿的阳光叫醒了每一位小动物。云朵换上了一件件绚丽的背心。你瞧，有粉色的，有黄色的，还有蓝色的。粉的似霞，黄的似麦，蓝的似海。美丽的云，吸引了小朋友的小脚。

秋天的云，千姿百态，有的像蓝鲸，有的像狐狸，有的像欢快的小狗。看，在瓦蓝瓦蓝的天空里，一只兔子正在狂奔，原来有一只狐狸正张着血盆大口想要吃掉它；哈哈，有一只长了翅膀的小猪，背上站着一只小鸟，小鸟正在一圈一圈地跳着圆圈舞呢；有一群小鱼，正在慢慢地向远方游去……真美呀！

秋天的云，正在紧张地赛跑。你看，一架飞机把人群远远地甩在身后，狮子王不甘示弱，紧紧追在飞机的后面；猫咪、猴子都像离了弦的箭一样，穷追不舍，谁也不肯认输，场面精彩极了……

秋天的云，每天都变换着不同的面孔，每天都美极了！



南非剑羚

鄞州区东湖小学206班
费锦熙(证号2218621)

秋天

●时间过得真快，不知不觉就度过了炎热的夏天，迎来了凉爽的秋天。

秋天，是我最喜欢的季节，因为秋天有我喜欢的果实，还有丰收的喜悦。

走进果园，苹果树上挂满了又大又圆的苹果和橘子。梨子挺起了黄澄澄的“大肚皮”，柿子树上挂满了红彤彤的“小灯笼”，它们都在迎接秋天的到来……

宁海县西店镇香岩小学201班
潘俊豪(证号2212372)
指导老师 叶明君

●凉爽的秋天来了，我和爸爸妈妈一同去郊外找秋天。我们乘汽车来到郊外，秋风习习，大地好像穿上了一件金黄色的毛衣。橘黄的树叶和鲜艳的枫叶飘落下来，好像翩翩起舞的彩色蝴蝶。虽然天气很凉，可松树爷爷还穿着那碧绿的袍，显得更加苍翠。突然，我闻到了一阵果香。我们走进果园，看见了黄澄澄的梨子、红彤彤的枣，还有又红又大的柿子。

秋天是丰收的季节，田里的稻谷已经熟了，沉甸甸的穗子压得稻秆抬不起头，一阵风吹过，掀起起伏的稻浪。我沉浸在喜悦之中。噢，秋天是金黄的。

宁海县西店镇香岩小学201班
舒曼妮(证号2212370)
指导老师 叶明君

割稻子

宁海县西店镇香岩小学201班
陈芸萱(证号2212371)
指导老师 叶明君

秋天到了，田野的稻子都成熟了，金灿灿的一片。

国庆节我去爷爷家，爷爷家种了好多稻子，正好那天爷爷要去割稻子，我就跟爷爷一起去了。到了田里，我看见爷爷脱了鞋子，我也脱了鞋子。我踩在泥土上，脚痒痒的，很不舒服。我学着爷爷的样子，拿着镰刀，弯着腰，低着头割稻子。不一会儿，我的腰就酸了，太阳照在我的身上，火辣辣的，我感觉累极了。爷爷叫我先回家，我看见爷爷被汗浸湿的衣服跟脸庞，真正体会到了“锄禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”。

打板栗

宁海县西店镇香岩小学201班
葛宇轩(证号2212369)
指导老师 叶明君

金秋十月，秋风吹响了丰收的号角。一望无际的田野黄澄澄的，像是铺上了一块金黄的地毯。果子们都成熟了，这个时节总能闻到阵阵炒栗子的香味，让我直流口水。

说到板栗，我就想起前几天奶奶带我去打板栗，那真的是太有趣了！这是我第一次看见高大的板栗树，板栗们长着一身尖尖的刺，像是一个个小刺猬。我很好奇地问奶奶：“这个确定是板栗吗，怎么和平时吃的不一样呢？”奶奶说：“板栗住在小刺猬肚子里呢！”奶奶这么一说，我更加好奇了。奶奶叫我站到边上，只见她拿着一根细长的竹竿子，戴上草帽，对准树上的板栗用力一打，板栗就掉了下来。奶奶告诉我，戴帽子是为了防止板栗砸到自己。奶奶让我用铁夹子把地上的板栗捡到竹篮子里。我仔细地观察了一下，有些“小刺猬”已经张开了嘴，里面确实住着小板栗呢！

捡完地上的板栗，我已经满头大汗。虽然辛苦，但是看到满满一篮子的板栗，想着回家就可以吃到香喷喷的炒栗子，我心里可开心了。

诱人的“老橘子”

鄞州区江东中心小学
中山校区402班
冯元子新(证号2205837)
指导老师 张琼

俗话说，“春有燕，夏有荷，冬有梅。”但比起这些，我更喜欢秋天的橘子。

正巧，我家后院里，一棵高大挺拔的橘子树上的橘子成熟啦！

来到我家后院，摘了一个橘子，但觉得不够，便又多摘了几个。我捧着这些橘子回到家中，把这几个橘子排成一排。

我瞧了瞧这些橘子，有的又大又圆，就像一个网球；有的皱巴巴的，像一个被压扁了的海绵球……

但最吸引我眼球的却是一只表皮皱巴巴的老橘子！它摸起来十分粗糙，仔细一看，上面还有很多小黑点，原来，橘子和我们一样，也需要呼吸。这些小黑点就是供橘子呼吸的。

我把橘子放到鼻子前，一股香气扑鼻而来。我把橘子的皮一片片地撕了下来，数了数，里面总共有十瓣果肉，就像十位小朋友。我掰下一片橘子瓣，里面的果肉晶莹剔透。我把橘子瓣放入嘴中，嚼一嚼，啊！真甜！真香！

别看这是只“老橘子”，味道可不一般！



昆虫

鄞州区东湖小学304班
何昊然(证号2200297)

秋天美景

高新区实验学校301班
方泽钰(证号2210844)
指导老师 司徒玲子

柿子红红挂枝头，
银杏黄黄纷飞落。
稻谷弯弯迎秋日，
栗子甜甜满屋香。

秋天的果园

奉化区实验小学207班
殷俐菁(证号2218189)
指导老师 卓尔

秋姐姐悄悄地来到了果园，到处瓜果飘香。一棵高大的苹果树挺拔地站在我面前，拨开树枝，一个个红红的小脸蛋露了出来；满树的柿子像一个个大红灯笼；一串串的葡萄紫里透红；许许多多的小橘子在橘子树上捉迷藏；旁边的石榴树都快笑破了肚皮。

走近看看，一颗颗葡萄像一个个紫黑色的宝石挂在葡萄藤上。有的圆，有的扁，晶莹剔透，光彩夺目，美丽极了！它的表面非常光滑，剥开葡萄皮，青绿色的果肉露了出来。香气扑鼻，让我直流口水，咬一口，酸酸甜甜的，让人回味无穷！

秋天真是一个丰收的好季节啊！

秋天的橘园

奉化区居敬小学407班
董思语(证号2218144)
指导老师 毛雪维

有的人喜欢春暖花开的春天，有的人喜欢烈日炎炎的夏天，有的人喜欢冰天雪地的冬天，而我最喜欢果实累累的秋天。

星期六，妈妈带我和陈哲轩去摘橘子。我们打开车窗，风呼呼地吹，那感觉就像我们在慢跑似的。

终于到了，我们飞快地冲进橘园，一棵棵橘子树整齐地排成一列列的，像我们排着队伍出操呢！远远望去，一棵棵橘子树上挂满了“小灯笼”，它们挤挤挨挨的，像是在说：“别挤我，别挤我！”它们有的躲在叶子后面；有的大大方方地站在前面，像是在枝头上站岗放哨；还有的七八个在一起听妈妈讲故事呢！

橘子树上的果实把橘树都压弯了腰，那压弯的橘树像是在对我们招手，欢迎我们的到来。我拿了一把剪刀，迫不及待地剪下一个，剥开皮，吃了一个，这甜味也太美妙了！

秋天的橘园太美丽了，我爱秋天的橘园！

秋天在哪里

宁海县西店镇中心小学303班
戴煜桐(证号2211624)
指导老师 胡贝娜

秋天不慌不忙地来到了我们的身旁。

秋天来到了田野，田野里到处是丰收的景象。金黄金黄的稻田一眼望不到边，像铺了一地的金子，又像一片金色的海洋。一阵秋风吹过，稻海翻起了一层层波浪。走近细看，沉甸甸的谷穗弯着腰，好似在向农民伯伯道谢！稻田旁是一片绿油油的菜地，菜娃娃排着整整齐齐的队伍，等待着农民伯伯来检阅！丝瓜架上挂满了大大小小的丝瓜，它们在叶丛间玩捉迷藏呢！棉花地里，雪白雪白的棉花好似从天上落下来的白云，真美啊！

秋天来到了果园，果园里瓜果飘香。橘子、柿子你挤我碰，争着让人们去摘呢！苹果像一个个害羞的小姑娘，把脸涨得通红。鸭梨像一个个大灯泡，为过路的人们照明。葡萄最有趣，它像一颗颗珍珠，在风中频频点头。

只要我们细心去观察，我们的身边到处是秋天。